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PACUET
HOPMATHBOB (PMHAHCOBOMH YCTONUMBOCTH AeATEIbHOCTH 3aCTPOMAIIMKA
(moJlyuMBIIEro paspelieHUe HA CTPOUTEILCTBO mocse 01 uros 2018r.)
3a III kBapTaa 2019r.

1. Hopmatus obecriedeHHoCcTH 06si3aTeabers (H1):

Hi = Akrussi 3acTpoiinka (ctp. 1600)/O6s3atenscTa 3acTpoiiika mo JJV (ctp.15301)
H1 =1 019 199 te1C. pY6. / 545 549 ThIC. PY6. = 1,87

2. HopmaTus menesoro ucnoss3oBanus cpeacrs (H2):

Hz = HAeburopckas 3amomkeHHocTh (ctp. 1230) — JeGuTopckas 3aI0JDKEHHOCTb M0 JOrOBOpPaM YYacTHs B
monesom ctpoutenserse (cTp.12303) / YucToie akTtuBbl + JlonrocpouHsle obs3arenscTsa (ctp.1400) +
Kparkocpounbie o6s3arenscTsa (cp.1500) — O6s3atenbeTa 3acTpoiimmka no JIAY (ctp.15301)

YucTele akTUBBL = 114 148 Toic. py6. (cp.1300)
H2 = 184 234 tbIc. py6. — 26 563 Thic. py6. / 114 148 Thic. pyo0. + 148 300 TbIC. PYO. +
756 751 Thic. pyo. — 545 549 Thic. py6. = 157 671 ThIC. pY6. / 473 650 ThIC. PY6. = 0,33

3. Pasmep coOcTBeHHBIX cpeacTB 3acTpoiimmuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Akrussi (c1p.1600) — Obsi3arensctsa (ctp. 1400 + c1p.1500)
CCs3 =967 229 ThIc. py6. - (148 300 ThIC. pY6. + 704 781 ThHIC. py6.) = 114 148 ThIC. PY6.

114 148 ThIc. py6./ 1 120 200 TBIC. py6.¥100 = 10,19%
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